



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

24 03 2018 г.

№ ИДН-4/36

Дорогой Раиль Габдулхакович!

Уважаемая команда компании ТЕНТОРИУМ®!

Поздравляю Вас и боевую армию Дистрибуторов с 30-летним юбилеем! За три десятка лет ТЕНТОРИУМ® выросла в крупнейшую компанию, активно поддерживающую развитие отрасли пчеловодства не только в крае и в стране, но и за рубежом, пропагандирующая философию здорового образа жизни, создающую безопасную, полезную продукцию на основе экологически чистого сырья и уникальной рецептуры.

В 1988 году, 30 лет назад, мною был подписан первый документ-решение о создании кооператива «Пчеловод Практик». Решение было стратегически верным, и, как оказалось, судьбоносным для Компании. Наглядное тому подтверждение – международное признание компании ТЕНТОРИУМ®, популярность продукции в России и за рубежом, а также многочисленные ее награды.

Успехи, достигнутые за тридцать лет компанией ТЕНТОРИУМ®, стали возможны благодаря верно выбранному курсу, следованию мировым стандартам качества, самоотверженной работе всех работников.

От всей души желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов и процветания!

И.Н. ШУБИН